



„Cupa satelor” la șah

Subcomisa de șah prin corespondență din cadrul Federației Române de Șah a luat inițiativa instituirii unui concurs republican pe echipe intitulat „Cupa Satelor”, la care vor putea participa pe bază de înscriere echipe sătești compuse din 3 jucători (băieți, fete sau mixte).

Fiecare comună sau sat poate participa cu un număr nelimitat de echipe. În acest fel se pot constitui echipe cu jucători (jucătoare) dintre colectivități, lucrători în G.A.S. și S.M.T., membri ai cooperărilor meșteșugărești școlare, profesori, medici etc.

Concursul se va disputa în două etape: semifinale — interval în care echipele participante vor fi împărțite în grupe de câte 5, urmând să se califice în finală echipele câștigătoare a grupei; finală — care se va disputa între echipele câștigătoare ale grupelor din semifinale.

Inscrierile se primesc pînă la 31 ianuarie 1961, pe adresa următoare: Federația Română de Șah, strada Vasile Conta nr. 16, București. Participanții sînt rugați să menționeze pe plic „Pentru Cupa Satelor”.

Ediția 1961 a concursului va începe la 1 martie 1961.

Rezultate scontate la popice

În penultima etapă a campionatului raional de popice, rezervat echipelor de categoria II-a s-au obținut următoarele rezultate: Constructorul Lupeni — Jiul II Petroșani, 1966—2124 p.d.; Minerul Lupeni — Jiul II Petroșani, 1897—2074 p.d.; Viscoza Lupeni — Constructorul Lupeni 1976—1890 p.d. (Ultimele două înfrîniri au fost feminine).

Mai mult decît un jurnal de bord

În vacanța de iarnă din acest an școlar, elevii Școlii sportive din Petroșani — secția handbal — au întreprins un turneu de 40 zile prin țară, atît în scopul recreării lor cît mai ales pentru verificarea nivelului de pregătire la handbal, în înfrîniri cu echipe din Reșița, Timișoara, Oradea și Cluj.

Întorcîndu-se din acest turneu, tovarășul Bartha Eugen, antrenor al echipei de handbal fete, a prezentat conducerii școlii un caiet cu însemnări, făcute în timpul turneului care poate fi numit jurnal de bord al echipelor. Ger-

HANDBAL

cetarea chiar sumară a acestui „jurnal” îți dă o imagine completă a turneului efectuat. Aici sînt consemnate toate înfrînirile susținute de echipele de băieți și fete de handbal, evoluția scorurilor, cine a marcat golurile, cum s-a comportat fiecare jucător și jucătoare etc. Într-un cuvînt o adevărată „faclă de arbitraj” în care sînt consemnate toate datele tehnice asupra desfășurării jocului. Dar tovarășul Bartha a făcut din acest caiet mai mult decît un „jurnal de bord” deoarece aici sînt consemnate comentarii largi nu numai asupra echipelor petroșănene dar și asupra tehnicii și tacticii de joc a echipelor adverse.

Din lectura acestor însemnări reiese nu numai interesul manifestat de antrenor pentru ridicarea înaltesriei sportive a echipelor de handbal, dar și un fapt deosebit de interesant și anume evoluția echipei de fete de handbal în 7. Iată pe scurt despre ce este vorba: Anul trecut, în ianuarie, echipa G.S.S. Banatul din Timișoara, care activează în categoria A, a învins echipa noastră la Oradea cu 24—3, iar în iu-

Noi întreceri în cadrul spartachiadei de iarnă

În aceste zile, continuă să se desfășoare la Lonea și Lupeni întreceri sportive în cadrul fazei pe asociații a Spartachiadei de iarnă a tineretului la care participă sute de tineri și tinere. De pildă, în sala de sport din Lupeni, asociația Straja a mobilizat un număr de aproape 80 de tineri care și-au trecut probele de gimnastică, în timp ce pe pîrțile de la cabana Straja alți 20 de tineri își treceau probele la schi.

La club, atît în sala de șah cît și în sala de sport se desfășoară zilnic întreceri între tinerii de la asociațiile Minerul, Elevul, Viscoza. La Lonea au fost de asemenea organizate duminică mai multe întreceri sportive între tinerii

sectorului III. La întrecerile de haltere, șah, tir, organizate de sectorul III s-au întrecut aproape 70 de tineri.

Dacă la Lonea și Lupeni întrecerile din cadrul spartachiadei de iarnă se desfășoară intens și continuu, în celelalte localități ca Uricani, Vulcan, Aninoasa și Petroșani asociațiile sportive n-au organizat încă întreceri pe asociații. În puținele zile care au mai rămas pînă la faza pe oraș, aceste asociații au datoria să organizeze întreceri sportive la toate disciplinele sportive prevăzute în spartachiadă, antrenînd un număr cît mai mare de tineri.

S. BALOI
instructor U.C.F.S.

HOCHEI Primul antrenament pe gheață

În sfîrșit, vremea rece din ultimele zile a permis echipei de hochei din Valea Jiului să facă duminică primul antrenament pe gheață. După cum se știe echipa de hochei — Văii Jiului se pregătește pentru Cupa Minerul care va fi organizată pe patinoarul „23 August” de la București și la care vor participa și alte echipe de performanță din țară.

Pentru această importantă competiție echipa de hochei din Valea Jiului a făcut pînă acum antrenamente numai în sală, deoarece condițiile atmosferice nu au permis antrenamente pe gheață. Ultimele zile însă fiind friguroase au permis echipei să-și desfășoare antrenamentele pe gheață. Dar acest lucru nu s-a putut face în Petroșani, deoarece secția de hochei și patinaj a clubului Jiul nu s-a îngrijit nici pînă în prezent de amenajarea terenului

de handbal „Elevul” pentru patinoar natural.

Arit natural de hochei, dar mai cu seamă sutele de tineri, dornici să practice patinajul așteaptă cu nerăbdare deschiderea unui patinoar natural în Petroșani. După cum ni s-a comunicat de la Lupeni, aici patinoarul va fi dat în folosință în aceste zile. Este de dorit însă ca și clubul Jiul să amenajeze în cel mai scurt timp terenul Elevul pentru patinoar, deoarece acesta prezintă mari avantaje fiind iluminat electric și deci putîndu-se patina și seara cînd gheața este foarte bună.

Reorganizarea comisiei de șah

Consiliul U.C.F.S. orașenesc Petroșani a trecut la reorganizarea comisiilor pe ramuri de sport în vederea îmbunătățirii activității sportive la toate disciplinele. În același scop, la 20 ianuarie va avea loc reorganizarea comisiei de șah, disciplină la care se vor organiza în acest an mult mai multe competiții decît în anul trecut.

De asemenea se aduce la cunoștința echipelor de șah afiliate la federația de specialitate, că etapa I-a a campionatului R.P.R. pe echipe va avea loc în ziua de 21 ianuarie a. c. orele 17, iar etapa II-a în ziua de 22 ianuarie orele 9,30.

Gazeta de perete — militant activ pentru sarcinilor

În educarea oamenilor muncii de la Uzina de reparat utilaj minier din Petroșani, un rol important îl are și gazeta de perete „Utilajul”, organ de presă al comitetului de partid și al comitetului sindicatului din uzină. Gazeta de perete își trăiește din plin viața, oglîndește aspecte interesante din munca organizației de partid, probleme de producție, realizări și lipsuri din activitatea de zi cu zi a colectivului uzinei.

Activ larg de corespondenți voluntari

Prin grija permanentă a comitetului de partid, gazeta de perete desfășoară o activitate bună. Ea s-a transformat într-o tribună de educare și mobilizare a maselor la îndeplinirea angajamentelor luate în vederea realizării de cît mai multe economii, a unei producții de calitate și la un preț de cost redus. Colectivul de redacție al gazetei lucrează după un plan de muncă bine stabilit, se preocupă cu răspundere de repartizarea tematicii articolelor la corespondenții voluntari. Colectivul a reu-

Conținutul învățămîntului de partid — principala cerință în activitatea propagandistilor

(Urmare din pag. 1-a)

fost nevoit să expună încă odată tema.

Unele organizații de partid, ca cele de la Lonea, Aninoasa, nu controlează dacă cursanții și-au procurat materialul bibliografic, în ce măsură ei studiază. Din această cauză se ajunge uneori în situația ca prezența unor cursanți să fie o formalitate, în cerc nu se poartă discuții temeinice, propagandistul fiind obligat să pună întrebări și tot el să răspundă la ele.

Din programul specific fiecărei forme de învățămînt, cercurile și cursurile dezbate în prezent temele a II-a sau a III-a. Există deci posibilitatea ca lipsurile manifestate în privința calității învățămîntului de partid să fie înlăturate. Pentru aceasta se cere o temeinică pregătire din partea propagandistilor, un control sistematic asupra studiului cursanților și luarea măsurilor necesare pentru ca ședințele cercurilor învățămîntului de partid să se țină cu regularitate, nepermițîndu-se amînarea lor. Astfel, conținutul învățămîntului de partid va fi la nivelul cerințelor, el va contribui la ridicarea gradului de cunoștințe al membrilor de partid și prin aceasta la îndeplinirea cu succes a sarcinilor puse de deșăvîrșirea construcției socialiste în patria noastră.

Calitatea învățămîntului depinde, în afară de munca propagandistului de felul în care cursanții studiază materialul bibliografic. Sînt cazuri cînd într-un cerc cursanții se prezintă la convorbire fără caiete, fără să fi citit nimic. Așa s-a întîmplat recent la cercul de studiere a Istoriei P.M.R. anul I de la mina Petrila — propagandist tov. Felea Mircea — unde din cei 10 cursanți prezenți nici unul n-a citit materialul bibliografic, din care cauză în loc de a se face seminar, a se purta discuții, propagandistul a



Duminică dimineața, în sala cinematografului „7 Noiembrie” din Petroșani, a avut loc înmînarea premiilor cîștigătorilor concursului de filme. După cum s-a mai anunțat, începînd de la 10 decembrie 1960 spectatorii de filme din Petroșani au avut posibilitatea să participe la un concurs, organizat de Secția de învățămînt și cultură și de cinematografele „7 Noiembrie” și „Al. Sahia”.

Cîștigătorii concursului au primit premii în valoare de 2400 lei constînd din aparat de radio, de fotografiat, ceasuri, echipament de turism, etc.

IN CLIȘEU: Cîțiva din cîștigătorii concursului ridicîndu-și premiile.

Gazeta de perete — militant activ pentru îndeplinirea ce stau în fața colectivului

șit să atragă în jurul său un număr mare de colaboratori care scriu cu regularitate la gazeta. Numărul acestora se ridică la peste 100 de muncitori, tehnicieni, ingineri și funcționari din toate secțiile uzinei.

De fiecare dată, înainte de apariția unei ediții noi, colectivul de redacție se îngrijește să aibă mai multe articole scrise. Cele mai bune sînt publicate la gazeta de perete, iar cele mai puțin reușite, colectivul de redacție le studiază cu atenție și le restituie autorilor pentru a fi completate cu fapte concrete de la locurile de muncă după care sînt publicate și ele la ediția următoare. În felul acesta corespondenții sînt ajutați să trateze cît mai bine problemele, să scrie cu regularitate articole variate la gazeta de perete. Materialele publicate fiind bine redactate, avînd un conținut bogat și mobilizator, atrag pe oamenii muncii din uzină la citirea lor.

Prin grija comitetului de partid, colectivul de redacție se bucură de sprijinul efectiv al membrilor și candidaților de partid, care au sarcini concrete de a colabora la

gazeta de perete și a-i sprijini munca. Astfel, comuniștii Dakko Luca, Voinici Ștefan, Toth Iuliu, Botică Ștefan, Farkas Aurelia, Vasile Ioan, Oravetz Victor, Bordea Aurelian și mulți alții, au scris la gazeta de perete materiale interesante, au vorbit despre hărnicia muncitorilor din secțiile uzinei pentru îndeplinirea sarcinilor de producție. De pildă, la actuala ediție, într-un articol se arată rezultatele bune care au fost obținute de colectivul uzinei în anul trecut. Autorul articolului, remarcă munca entuziastă a unor muncitori de frunte ca Duca Pavel, Rus Vasile, Gurka Francisc, Boier Andrei, Nicolăescu Ioana și alții. Alte articole vorbesc despre sarcinile ce stau în fața colectivului de la U.R.U.M.P. în acest an, despre anumite aspecte din întrecerea pe profesii și din activitatea echipelor de control obșteșc în unitățile sanitare.

Eficiența materialelor critice

Gazeta de perete „Utilajul” nu vorbește numai despre faptele bune care se petrec în uzină, ci cri-

